Аннотация

учебного плана областного бюджетного образовательного учреждения «Курский электромеханический техникум» ОБПОУ «КЭМТ» по специальности 23.02.05 Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного),

форма обучения очная

Нормативный срок освоения ОПОП – 3 года и 10 мес., на базе основного общего образования

Учебный план специальности 23.02.05 Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного) регламентирует порядок реализации ППССЗ по специальности среднего профессионального образования.

Учебный план является частью ППССЗ СПО. Учебный план определяет качественные и количественные характеристики ППССЗ по специальности среднего профессионального образования.

Учебный план разработан в соответствии с ФГОС СПО по специальности 23.02.05 Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 апреля 2014 г. N 387.

Учебный план вводится с 01.09.2020 года.

В плане указана максимальная, самостоятельная и обязательная учебная нагрузка обучающихся по дисциплинам, профессиональным модулям и междисциплинарным курсам, их общая трудоемкость в часах, а также формы промежуточной аттестации. Профессиональный цикл состоит из общепрофессиональных дисциплин и профессиональных модулей в соответствии с основными видами деятельности. В состав каждого профессионального модуля входит один или несколько междисциплинарных курсов. При освоении обучающимися каждого профессионального модуля проводится учебная практика и производственная практика. Цели и задачи, программы и формы отчетности определяются по каждому виду практики. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом (или на основании) результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций. В обязательных частях учебных циклов указан перечень обязательных профессиональных дисциплин И (включая междисциплинарные курсы) в соответствии с требованиями ФГОС СПО к данной специальности. Вариативная часть дает возможность расширения и углубления подготовки, определяемой содержанием обязательной части, получения дополнительных знаний и умений.

Оценка качества освоения профессиональной программы квалифицированных рабочих, служащих включает текущий контроль знаний, промежуточную, государственную итоговую аттестацию обучающихся и осуществляется по двум основным направлениям:

- оценка уровня освоения учебных дисциплин, междисциплинарных курсов, практики профессиональных модулей;
 - оценка компетенций обучающихся.

Текущий контроль знаний включает лабораторно-практические работы, тестовые задания, защиту реферата и др.

Государственная итоговая аттестация (далее — Γ ИА) проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы (далее — BKP).